

《气味扰民 这家铸造厂被停产》后续  
扰民铸造厂未整改  
如今又开工了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖)本报6月8日报道醴陵东富一铸造厂气味扰民被停工事件。昨天,有村民再度打电话投诉称,该厂停工两周后,在没解决气味扰民问题的情况下又开工了。

昨天记者再次联系了株洲市生态环境局醴陵分局,该局执法大队六中队再次到了该厂,发现醴陵市宇宸铸造有限公司开工属实,仍存在气味扰民问题。问及原因,该厂回复有订单要赶工,所以问题未解决又匆忙开工了,并称已与有关环保治理公司签订协议进行整改,但具体整改还没有开始。

株洲市生态环境局醴陵分局相关负责人蔡湘礼告诉记者,他们的执法大队大队长林梓樟都不知道两周前对该铸造厂的处理方案,局里领导更不知情。林大队长给出的理由是,他们每年有近千起投诉,不可能每个案子都知道情况。

据了解,两周前该局执法大队长六中队并没有下执法通知书,只是到现场对该厂进行口头训诫,要求该厂停工。对这次未整改完毕又违规开工,株洲市生态环境局醴陵分局执法大队将严格执法,对企业进行立案处罚。

公交车被劫持?  
原来是应急演练

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/殷滋)6月25日上午10时许,B28路公交车行驶至建设路江南商城路段时,一男性乘客突然情绪“失控”,拿出“水果刀”划伤一乘客后,又冲向驾驶室欲“抢夺”公交车……别急,这只是市公交总公司开展的一次突发事件应急处置演练。

根据演练预案,“受伤”乘客倒在车厢中部,车内其他乘客受到惊吓,乱作一团。

B28路驾驶员听到车厢动静后,通过后视镜观察发现车内出现突发事件。他立即启用车载“一键报警系统”,将车辆停靠安全位置,并迅速打开前后车门疏散乘客。

见“凶徒”持刀冲驾驶室走来,驾驶员冷静地将车熄火,抽离钥匙并丢出窗外,然后与“凶徒”周旋。

接警后的几分钟内,公交调度员、120急救中心的救援人员、就近岗亭的公安民警,迅速赶到现场,合力将“凶徒”控制,并对“伤者”进行急救。



▲应急演练现场。 通讯员/殷滋供图

杨先生告诉记者。

了解情况后,记者将相关情况和证据反映至茶陵县市场监管局。当天下午,该局与茶陵县公安部门派执法人员去代理商店铺,现场查获20多桶假冒伪劣艺术漆及一查易涂得品牌贴纸。

“他们在假冒伪劣的艺术漆空白桶上,贴上易涂得的品牌贴纸后进行售卖。”茶陵县市场监管局相关负责人表示,目前,涉案物品已依法予以处理,案情还在进一步处理当中。

“我们以前在广西、浙江都有过异地维权经历,但株洲的办事效率是最快的。”杨先生称赞道。

异地维权难?  
执法部门半天拿下“李鬼”  
广东一企业为“株洲效率”点赞

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易蓉)“我们公司生产的艺术漆被人假冒销售,有株洲的用户打电话投诉到总部了,你们能帮我们吗?”6月24日上午,广东佛山易涂得装饰材料有限公司相关负责人杨先生向本报反映称,茶陵县一代理商“挂羊头卖狗肉”,为此,他特意从广东赶到株洲,欲捉“李鬼”。

据了解,佛山易涂得装饰材

料有限公司是一家专业研发、生产、销售装饰型艺术壁材的建材企业,其生产的易涂得艺术漆,在全国有300多家代理商,株洲各县市区分别有一家代理商。

不久前,一个投诉电话让公司声誉受影响。

“一个茶陵县的客户投诉称,他老家新房装修所用的易涂得艺术漆是假的,不仅味道特别刺鼻,油漆桶上的品牌贴纸都是歪的,客户还将现场拍的视频和图片发给了我们。”接到投诉后,公司随即派杨先生赶到客户老家,确认假冒油漆情况属实。

“但我们是外地企业,人生地不熟,异地维权不知从何开始。”

烟酒店售假 牵出300万元假烟案  
警方奔赴4省7市 抓获8名嫌疑人

▲株洲警方收缴大量假烟。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/洪涛)6月25日,市公安局综合管理支队通报了一起生产销售假冒卷烟网络案,涉案金额300万余元。该案是我市近年来查获的假冒卷烟数量最多、参与成员最多、销售层级最多的假烟大案。

## 走访中发现线索,这伙人专卖假烟

案件始于2020年12月。市公安局综管支队民警在走访群众时,得知市区部分烟酒销售门店时,他飞快地跑开,我闭上眼数10秒。当我睁开眼,周围鸦雀无声,他早已躲得没影。我想,他一定藏在教室里,教室里桌子多,他身形灵巧,很适合隐藏。可我走进教室,仔细察看每个桌子下,都没发现他的身影。我看了看手表,马上就要上课了,教室的上课铃又坏了,我担心他一直躲着,不知道上课时间,急坏了,赶紧跑到操场边找。这时,一阵嘻嘻笑的声音传到耳边,我顺着声音走,笑声把我带到草丛边,却依然不见人影。我围着草丛团团转,心想,他是不是躲在草丛里面?我翻开草丛,发现他眯着眼,躺在草丛里嘿嘿地笑,就像一只小猫蜷着身体睡懒觉呢。

你通过我的好朋友是谁了吗?他的名字叫——刘鸿涛。

## 涉及29种卷烟,数量高达60万支

今年4月10日,市公安局综管支队联合醴陵市森林公安、治安大队、派出所等精干警力,辗转广西、广东、江西、湖南4个省份的7个地市,分3次进行集中收网。抓获团伙成员8人,捣毁仓库2个,查获黄芙蓉王、利群、中华等29个品种的假烟60万余

支,查获作案车辆2辆及一批作案工具,涉案金额300万余元。该团伙主要成员曾某,2015年曾因非法经营罪被警方打击处理过。出狱后,他重操旧业,拉上父亲和朋友,以相当于市场价七分之一左右的价格,建立供烟、送货、仓库、门店4个层级,干

间断的跟踪取证,警方终于锁定该团伙的活动规律,一个以广东籍男子曾某为首的贩卖假冒卷烟团伙逐渐浮出水面。在接货后,他先将假烟送到芦淞区顺鑫佳园,天元区香园小区的窝点,次日再配送到联系好的各个烟酒店。

起贩卖境外假烟的生意。第一次送货,全是真烟,以物美价廉的方式获取下家的信任。随后,在真烟中逐步掺假,直至假烟反客为主。

目前,曾某等8人已被警方刑拘,案件仍在进一步侦办中。

下列证件  
声明作废  
·邓齐轩(父:  
邓要华、母:袁丹)  
遗失 J430764459  
号出生证

广告接待热线 28835396

绘画作品

何家坳小学  
- (6)班  
伍辰宇 (7岁)

爱上图书馆

何家坳小学体育路分校一(6)班 伍辰宇 证号:21020766297

如果我是爸爸

茶陵县城北小学1604班 龙泽羿 证号:21081763382

爸爸是一双大手,可以为我遮风挡雨;爸爸是一本厚厚的书,可以教我很多东西;爸爸是一座山,可以让我在他宽阔的背上爬来爬去;爸爸还是一辆车,每天都送我去学校,接我回家。

有一天爸爸对我说:“儿子,如果你是爸爸,你会怎么教育你的孩子呢?”

日出

攸县东北街小学1701班 证号:21071562511 徐婉琴

今天我早早地起来了,你猜我要干什么呢?当然是看日出啦!

起初,天还很黑,天空中还有几颗星星,若隐若现的。渐渐地,天边出现了一抹微红,一点点加深,变成五光十色的云彩,挂在那里,美丽极了。再等一会儿,一顶火红的小帽

子露出来,它一跳一跳地往上蹿,好像有什么在挡着一样。我知道,那就是太阳。终于,太阳像一个红彤彤的大火球,在海平面上升起,这时,灿烂的色彩映照得整个天空都亮了。

我被阳光照得暖洋洋的,非常激动,非常愉快。

师恩难忘

天元小学1508班 陈泓霖 证号:21040251430 指导老师:徐海霞

燕子去了,有再来的时候;杨柳枯了,有再青的时候;桃花谢了,有再开的时候。但是我的小学生活却一去不复返了。

光阴似箭,转眼小学六年就过去了。我马上就要和亲爱的同学们和敬爱的老师们说再见了。

小学六年,我难以忘记我的徐老师。

一年级,我还是一个爱哭的小朋友。开学前三天是熟悉校园,最后一天晚自习的时候我走错了班级,由此就开始害怕学校了。每次妈妈送我去学校,我刚到校门口就哭,所以迟到是常有的事。我自然就成了徐老师的“重点关注对象”。

转眼,一年级上学期过去了,刚入学时最不爱上学的是我,学期结束最舍不得离开学校的也是我。休学典礼那天,懵懂的我以为期末考试

完就不能再来学校了,抱着徐老师哭。徐老师搂着我,温柔而耐心地跟我解释后,我才离开。尤记得《小学生手册》里徐老师对我留言,说的大概是:泓霖,你来到学校就哭,徐老师愿意做你在学校里的第二个妈妈,你别难受,也别担心,有烦恼你就找我,我会一直陪着你。看完我就下定决心,要做个坚强勇敢又乐观的学生,在学校好好学习,好好表现。

往事历历在目,我清楚地记得当我第一次书法得奖时,徐老师是多么开心。过年,我给徐老师送去春联时,徐老师的笑容又是那么灿烂。

回想一下,小学里的一花一草都在陪我们成长。我要珍惜现在的小学生活,和同学们好好相处,不让我们的小学同学关系只留下“你好,再见”。同时,我们都要感恩师恩,发奋图强,回报母校。

我的好朋友

白鹤小二(1)班 左宛灵 证号:  
21040110403 指导老师:唐维娜

我有一个好朋友,是个可爱的小男孩。他精神饱满,洁白的脸上长着一双灵动的眼睛,像两颗小星星。他有两个小酒窝,酒窝里装着甜甜的笑。很多男孩爱把发型弄出各种花样,爱穿蜘蛛侠、奥特曼的衣服,而他的头发总是整整齐齐,穿简单彩色线条的衣服。

他成绩好,也聪明,可又有点淘气。有一次数学课上,发现他埋着头、耸着肩,我很好奇,瞪大眼睛盯着他瞧,原来他在看课外书啊!他很小心地望一下老师,再飞快地看一下书,真像一只谨慎的小狐狸,我忍不住捂着嘴巴偷偷笑了。

张老师一边讲课一边慢慢地经过同学们身边,马上就要走到他跟前了,可他恰好看得入迷,没留意老师的靠近。只听“啪”的一声,张老师拍了拍他的桌子,大喝一声:“你在干什么!”他慌张地从课桌里摸出一块橡皮,站起来,故作镇定地说:“我在找橡皮。”也许因为他成绩好,平时上课也认真,老师原谅了他。你问我他的成绩有多好?他啊,在我们班数一数二,还拿过三门满分,年级第一呢!真是让人又羡慕又嫉妒。

课间,我们经常一起玩游戏。让我印象最深的是上周五的一次捉迷藏。他负责藏,我负责找。商量好后,他飞快地跑开,我闭上眼数10秒。当我睁开眼,周围鸦雀无声,他早已躲得没影。我想,他一定藏在教室里,教室里桌子多,他身形灵巧,很适合隐藏。可我走进教室,仔细察看每个桌子下,都没发现他的身影。我看了看手表,马上就要上课了,教室的上课铃又坏了,我担心他一直躲着,不知道上课时间,急坏了,赶紧跑到操场边找。这时,一阵嘻嘻笑的声音传到耳边,我顺着声音走,笑声把我带到草丛边,却依然不见人影。我围着草丛团团转,心想,他是不是躲在草丛里面?我翻开草丛,发现他眯着眼,躺在草丛里嘿嘿地笑,就像一只小猫蜷着身体睡懒觉呢。

你知道我的好朋友是谁了吗?他的名字叫——刘鸿涛。

2021年06月26日 星期六  
责编:刘文  
美编:郭金芳  
校对:袁一平

夏天的夜晚

攸县交通路小学1702班 谭晨曦  
证号:21071573827

徐徐的清风  
闪闪的月光  
真是沁人心脾  
纺织娘的歌声  
桂花的香  
远方的儿女,思故乡

课间直播

外国语学校峰学校五(5)班 肖振河  
证号:21031224211  
指导老师:龙思文

嗨,各位观众朋友们,你们好!本人姓肖,名振河,业余爱好是进行“课间十分钟”直播。好了,废话不多说,快跟着我的镜头来瞧瞧吧。

镜头一:瞧,几个人围成一圈,头碰头不知在那玩什么?原来他们都是顶尖门派“笔之一派”的弟子。现在正是课间的“华山论笔”大会,“神手”“神算”“神弹”等人已经就位。“三、二、一,开始!”裁判员一声令下,战火燃起。只见“神手”调准角度成功淘汰一名对手。很快,“战斗”进入到白热化阶段,场上只剩两名选手,他们分别是“神手”与“神算”。只见“神算”紧锁眉头,目不转睛地盯着笔,苦苦思索着。“神手”也在思考对策,他使劲地抓着头发,把好好的头发抓成了乱糟糟的“鸡窝”。突然“神算”眼一亮,把笔弹到边缘处,“神手”调准角度朝“神算”弹去,笔按照“神手”的想法弹出线外,可还没等“神手”开心,笔就反弹了回来,反将“神手”弹出场外。“啊,我中了诱兵之计!”“神手”后悔地摸着脑门痛苦地喊叫着。于是“神算”成功登上了华山之顶。

镜头二:两个人正面红耳赤展开激烈的斗争。只见一人手叉着腰,瞪大眼球,指着另一人的脸;而另一人也不甘示弱,口舌大战开启,场面甚是激烈。他们是谁?原来他们是“嘴遁一派”。各位观众,如果你遇到他们千万别跟他们吵,这些人个个身怀绝技,有些“高手”甚至能把一些鸡毛蒜皮的小事说成惊天动地的大事。

镜头三:教室里还有个地方一片肃静。原来是“书之一派”的人,一个个视书如命,他们痴迷到有时上课铃响了都没有任何察觉,直到老师走进教室后,被同学提醒才从书海中回过神来。他们一个个看得津津有味,十分入迷,我猜想这些人的终极目标应该是奔向清华、北大。

“叮铃铃……”时间到了,各大大门迅速收兵跑回座位,静静地坐在椅子上等待老师的到来,教室里又恢复了平静。